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4°™® Partie : CONNAISSANCE DE L’ENTREPRISE

M MARTELOUX vous communique son compte de résultat au 31décembre 2006. I1 vous demand

questions suivantes :

Compte de résultat

Compte de résultat au 31/12/2006

e de répondre aux

en Euros
Charges Produits
Achats de matiéres premi€res 15000 || Vente de produits finis 32000
Services extérieurs 2000
Impdts et taxes 600
Charges de personnel 9000
Autres charges 800
Charges d’intérét 600
28000
Résultat 4000
TOTAL 32000 | TOTAL 32000
1) Quel est le résultat de I’entreprise ?
4000 € (2 points)
2) A quel moment ce résultat est-il obtenu ?
31/12/2006 (2 points)
3) S’agit-il d’un résultat : (Cocher les bonnes réponses) (1,5 point par réponse) (3 points)
B d’un résultat positif
M d’une perte
M d’un résultat négatif
& d’un bénéfice
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Les impots

A I’aide du texte et de vos connaissances, répondre aux questions suivantes :

Les impdts baissent mais la pression fiscale monte

A qui veut-on faire avaler que les impdts baissent ?
Le mensuel L'Expansion retrace la longue histoire de I'impdt : sur la fortune, taxes d'habitation et

professionnelle, impots sur le revenu et les bénéfices...
Vitale pour financer le développement d'un pays et assurer sa cohésion sociale, la fiscalité est

devenue “ un véritable maquis dont personne ne connait tous les recoins ”, pas méme Bercy, avec

au moins 200 imp6ts :
derriere les inévitables (TVA, imp6t sur le revenu, droits de succession) s'empilent des

prélevements trés divers...
® Source journal « L'Expansion »
1) Citer 2 impdts directs et 1 impdt indirect ? (1 point par réponse) (3 points)

Direct : imp6t sur le revenu, impot sur les sociétés...
Indirect : TVA ...

2) Citer 2 impdts payés par les entreprises ? (I point par réponse) (2 points)
Impét sur les sociétés, Taxe professionnelle...
3) Par qui est supportée la TVA ? (2 points)

Le consommateur final

4) Compléter le tableau suivant : (Cocher les bonnes réponses) (0,5 par ligne) (2 points)
Produits TVA 5,5% TVA 19,6%
Entrecdtes X
Bouteille de vin X
Saupisses X
Poulets X
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Les documents commerciaux

A l’aide du schéma, compléter le tableau suivant : (1 point par ligne) (4 points)
ENTREPRISE
MARTELOUX
A A
] 2 3 4
! '
FOURNISSEURS
Bon de livraison 2
Facture 3
Bon de commande 1
Chéque de paiement 4
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